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Опис дисципліни 

Облік – це складний механізм, призначений забезпечити 

інформацією управлінську систему будь-якого суб'єкта 

господарювання. 

Раціональна організація обліку дозволяє вдосконалювати 

документування господарських операцій і документообіг, обробку 

інформаційних даних у бухгалтерському обліку, ефективно 

використовувати робочий час облікових працівників, здійснювати 

точний, своєчасний і дієвий облік за найменших витрат сил і засобів 

на його ведення, забезпечує узгоджену ритмічну роботу на всіх 

етапах облікового процесу. 

 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Організація бухгалтерського обліку» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», 

«Мікроекономіка та макроекономіка», «Основи оподаткування», 
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«Фінансового обліку», «Податкового обліку», «Аудит», «Звітність 

підприємств». 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Організація бухгалтерського 

обліку» є формування у здобувачів системи теоретичних знань і 

практичного досвіду з організації облікової політики, праці 

виконавців та побудови апарату бухгалтерії, технології облікового 

та аналітичного процесу, забезпечення та розвитку бухгалтерського 

обліку. 

 

Формат дисципліни 

Для денної та заочної форми навчання дисципліна 

викладається в очному форматі, із застосуванням 

мультимедійних засобів. За необхідності (індивідуальні графіки, 

дистанційна форма навчання, тощо) можуть використані 

платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

 

Очікувані результати 

навчання 

1. Вміти визначати мету і завдання організації обліку, її об’єкти; 

2. Вміти розробляти форми внутрішньої звітності для 

забезпечення керівництва підприємства необхідною інформацією; 

3. Вміти планувати розвиток і визначати ефективність 

облікового процесу; 

4. Вміти формувати вимоги до програмного забезпечення з 

автоматизації облікового процесу та процесів складання й подання 

звітності; 

5. Вміти формувати організаційні регламенти в розрізі видів 

обліку. 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

 

Тема 1.1. Основи організації бухгалтерського обліку і контролю 

в системі управління підприємством. 

Тема 1.2. Організація облікової політики підприємства. 

Тема 1.3. Організація облікового процесу. 

Тема 1.4. Організація роботи облікового апарату. Професійна 

етика та етичний кодекс бухгалтера. 

 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 2.1. Організація матеріальної відповідальності. 

Тема 2.2. Особливості організації обліку руху активів і пасивів 

підприємства. 

Тема 2.3. Організація бухгалтерського обліку в умовах 

застосування комп’ютерної техніки. 

 

Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Під час практичних 

занять використовуються ситуаційні, розрахункові, тестові 

завдання, застосовуються різні види навчальних методів (робота в 

малих групах, групова дискусія, мозковий штурм). 
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Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувачів (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Положення про академічну доброчесність у Білоцерківському 

національному аграрному університеті розміщене на сайті 

університету.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Е–навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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